



## **Сотрудники калужского управления СК России посетили жителей дома-интерната для престарелых и инвалидов**

3 декабря отмечается Международный день инвалидов. В этот день сотрудники следственного управления СК России по Калужской области совместно с волонтерским движением "Радость в старость" посетили жителей Калужского дома-интерната для престарелых и инвалидов.

Несмотря на проблемы со здоровьем, жители дома-интерната ведут активный образ жизни, участвуют в творческих и даже спортивных мероприятиях, демонстрируя свое мастерство и волю к победе.

Сотрудники следственного управления СК России по Калужской области регулярно принимают участие в этих мероприятиях, испытывая гордость и уважение к людям, ограниченным в своих возможностях, но безгранично волевым, жизнерадостным и целеустремленным. В праздничный день следователи и волонтеры передали в дом-интернат полезные и сладкие подарки.

### **Изображения**



03 Декабря 2022



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1746309>